

體育頻道

學界青春





McArthur在決賽先開記錄



McArthur(右)帶領國際首度封王

學界足球A組經歷六年粵華王朝後，今屆終於誕生前王者！國際學校藉著完半場前、下半場早段連轟兩槍，以2比0粉碎聖公會首次闖入決賽的冠軍夢，為校隊迎來史上第一個A組足球錦標。今仗替國際學校先拔頭籌的McArthur賽後表示：“能夠在決賽入球十分美妙，而且由去年屈居亞軍到今屆奪得冠軍，我和球隊學懂了很多，變得更加自信。”粵華在季軍戰以2比1擊敗培華，獲得第三名。

學足誕生新王者 國際學校首奪冠軍

Dominic為球員表現感到驕傲

像夢一般的錦標

披起國際學校10號球衣的McArthur在畢業前協助校隊創造歷史，他坦言奪冠是夢幻的過程：“學界賽暫停了一段時間，復賽後連續踢兩場非常不容易，而且自己都取得入球，幫助學校奪得這個冠軍，美妙極了。我們來到決賽，充滿決心地迎接這場硬仗，大家都表現得很好，明年球隊還有很多年輕有實力的球員，我對他們非常有信心。感謝教練

和隊友，帶給我過去四年一起努力的時光，我愛你們！”

捲土重來添自信

國際學校去年屈居亞軍，連續第二年闖入決賽終於登頂，McArthur認為球隊、甚至自己都因為這段經歷成長不少：“畢竟我們上年是首次打入決賽，確實非常緊張，但今年決賽，大家的表現已截然不同，踢得很有自信。”



粵華獲得季軍

粵華挫培華保三

季軍戰由兩支在小组赛首名出線的球隊對壘，卸下衛冕包袱的粵華決心爭取獎牌，吳禮廷開賽五分鐘火速打開記錄，培華十分鐘後藉角球攻勢製造一輪門前混戰，林晉榮亂軍中狂抽破網追成1比1，半場握手言和。換邊後，雙方互有攻守，粵華在拉鋸局面中尋找到再度領先的機會，吳子豪右路突破推入中路施射得手，最終亦憑著此球協助粵華以2比1鎖定季軍。

陳行杰膺神射手

培華雖然未能保住三甲失落團體獎，但隊長陳行杰以九球奪得今屆賽事神射手獎項，總算為校隊、為自己帶來苦中一點甜：“本來想在畢業前幫學校爭取獎盃回來，無奈疫情影響，復賽後連續兩仗都不在狀態，準備不足。最終，我獲得射手獎，總算在畢業前當作對學校的一點點回報。”



陳行杰膺神射手獎



聖公會為昏迷隊友而戰

兩球擊敗聖公會

國際與聖公會分別在四強淘汰粵華及培華，周日在科大球場合演決賽。首次亮相決賽的聖公會開賽早段嘗試搶攻，國際穩守並適應對方壓力後逐步佔回控制權，利用逼搶轉守為攻，多次中路組織及側擊製造機會，其中一次埋門中楣彈出；直至完場前七分鐘，McArthur接應角球搶點頂破缺口，連續兩場為國際攻入關鍵球。落後一球的聖公會下半場尚未反擊，後防再現小失誤，Domingues卅七分鐘把握機會射成2比0。已無退路的聖公會分段壓上試圖收復失地，惜幾次中目標的射門都未能追近比分；穩住勝果的國際雖然完場前八分鐘有入球功臣“多手”兼“多口”接連被兩黃一紅被逐，少踢一人亦沒有給聖公會機會，最終保持2比0勝局，勇奪隊史首個學足A組冠軍。

教練：引以為傲

國際今屆以不敗之身封王，教練Dominic直言過程非常艱難，為球員的表現感到驕傲：“很多同學即將進入大學，這是送給大家一份最好的禮物。對各隊來說，都是極具挑戰的一年，復辦賽事後我

們沒有想太多，只是踢好每一場，結果晉級決賽，也取得了最完美的結局，很高興見到球員表現非常拼搏，他們的努力得到回報，祝願畢業的同學們繼續在足球發展。”

為昏迷門將而戰

疫情休賽期間，聖公會正選門將Ellis因身體出現問題送入深切治療部，至今一直昏迷，全隊於賽前、賽後都帶著其“1號”球衣進場及領獎，主力李政霖表示：“我們今仗不但為了冠軍而戰，也是為了正在為生命而努力的隊友而戰，雖然最終輸了，但已經盡了力，最重要是我們不會放棄。”

早Sir：寄望下季

聖公會最終與冠軍擦肩而過，教練廖健早並沒有失望：“部署方面已做好了準備，球員發揮也非常落力，當然兩個失球出現了一點點失誤，應該可以做得更好。其實上仗四強贏了，已經是額外收穫，反而我對球員充滿期待，寄望明年再接再厲。”



粵華完成學界籃球五連霸再捧冠軍獎盃



培正相隔一年重奪學界籃球女A冠軍

粵華 五連霸達成 培正 如願再封后

粵華籃球隊以行動證明金黃色的盛世尚未終結！七月二十七日晚上演的學界籃球決賽，粵華盡展霸氣，整場未有落後寫下五人得分上雙的狂想曲，以80比45擊敗相隔十二年重回決賽戰場的鏡平學校，成就學界男A五連冠偉業；培正女籃在女A冠軍盡展強大的籃下火力，成功壓制整場不斷從後追擊的國際學校，以64比51重登女A冠軍寶座。



國際學校廖雅穎攻入全場最高21分



梁偉棟表現出籃底制霸力攻入14分



培正楊遠瑩爭搶籃板

五連冠軍 黃金盛世

面對相隔十二年重回決賽舞台的鏡平，粵華開局僅領先8比7，球隊其後有攻入全隊最高16分的陳書桓打破僵局，助攻防守並連續攻入兩記三拉開分差，粵華首節領先24比14。粵華第二節持續轟向鏡平顏色地帶，完半場把優勢擴大至46比21。挺著二十五分差距的鏡平第三節放開心態搶攻，由隊長譚俊肩負起進攻重責，李家亮、粘曉聰積極衝搶籃板，一度把分差縮減至二十分，但粵華在第四節開局再轟一波猛烈攻勢，把優勢拉開至三十分，最終在陳書桓、梁偉棟、鄧廣賢、陳學泓、明蘅成五人得分上雙下，以80比45大勝鏡平，連續五年登上學界

籃球之巔。

寄語師弟不驕不縱

在五連霸王朝中經歷三屆的陳書桓很高興能為粵華延續冠軍成績，他認為球隊上下都發揮出應有水準，全隊有五人得分上雙，打出了團體精神。即將卸下隊長之責，陳書桓期望師弟們以驕傲不自滿的態度延續粵華籃球的江山：“今年身為隊長，希望以行動讓師弟明白粵華精神，也能延續師兄們打拚回來的江山，不能因為連續拿了五年冠軍就滿足，也不能因此驕傲，要繼續努力訓練。”

感激鏡平團結精神

儘管未能挑戰到粵華的學界霸者地位，但鏡平隊長譚俊認

為球隊上下已拼盡所有，落敗固然會失落，但他相信今場決賽對於鏡平籃球隊的未來有著非凡意義，為他們爭取了寶貴的經驗，他亦不忘答謝鏡平師生們的支持：“聽到觀眾們的歡呼打氣，令我好感激、好熱血，即使落後了三十分，他們仍一直鼓勵著球隊，這就是鏡平團結的精神。”

培正重奪冠軍寶座

女A培正對國際學校的冠軍戰，培正早段憑藉外投攻勢以14比10領先，國際學校第二節打出擅長的防守反擊風格，一度反超培正四分，但培正很快由陳家悅攻入三分止血，其後由攻入19分的許熙彤及12分的楊遠瑩不斷低位進攻得手搶回領先，半場取得32比21優勢。國際學校在第三節有湯綺雯及廖雅穎相繼以三分及突破上籃發起反攻，追近至七分差距，無奈中鋒利特妮其後因傷退下火線，培正乘勢拉開至雙位數差距，最終以64比51贏下女A學界冠軍，相隔一年再奪殊榮。

奪冠一刻如釋重負

奪冠一刻，培正上下難掩激動之情，喜極而泣，隊長楊遠瑩坦言如釋重負：“自去年打完季軍賽，我們一直很想贏回冠軍，所以給了自己很大壓力，加上今年球隊被外界看高一線，大家肩負的就更加多，如今可說是如釋重負。”楊遠瑩很高興隊友們能在比賽發揮水準，特別是初登A組冠軍戰的球員都能拋開緊張情緒應戰，期望明年能為培正力爭衛



譚俊擔肩負鏡平進攻重責貢獻23分

冕。

傾盡全力雖敗猶榮

首度躋身學界決賽的國際學校打出讓球迷敬佩的態度，隊長林愛妮感激每位隊友付出百分百努力，特別是中鋒利特妮奮戰傷出，儘管球隊整場大部分時間遭培正壓制，但她相信國際學校有潛力再作挑戰，期望未畢業的師妹能再接再厲，為她們完成今屆未能實現的夢想。

何浩然攬兩枚獎項

第四十三屆學界籃球比賽男、女A季軍分別由澳大附校及勞校奪得，個人獎項方面，男A得分王及籃板王由新華學校的何浩然包辦、三分王由同校的勞潮溢獲得；女A得分王為培正的楊遠瑩、勞校的鄧寶淪獲得今屆三分王、國際學校廖雅穎獲得籃板王獎項。

Wonderland

來公仔 最重要嘅氣氛

體驗日

凡消費卡：Mop300 再送300

星期二至星期日 時間：1:00pm—9:00pm

地址：澳門北京街，NO.2A-54F，八兩金商場一樓（舊南光百貨商場）



教育局副局長龔志明向培正女排頒發女A冠軍獎盃



慈幼A從教育局局長老柏生手上接過冠軍獎盃

慈幼 相隔兩年再封王 培正 迎女排十二連冠

慈幼郭昊林多次打下重火力扣殺



經疫情評估下順利復辦的第四十三屆學界排球賽七月二十六日決出男、女子A組冠軍誰屬，力爭重回王座的慈幼A與培正鬥得激烈，前兩局“刁時”下各取一局，慈幼其後連取兩局，終以局數3比1擊敗宿敵，相隔兩年再於男子A組封王；女A賽事，培正女排挺過了聖羅撒英步步進迫的壓力，越戰越勇，終直落三局擊敗對手，達成十二連霸偉業。



培正高樂夷(右)及黃曉鈺築起攔防線

慈幼重登學排王座

男A決賽，慈幼A與培正鬥得相當激烈，首局激戰至“刁時”才分出勝負，由慈幼郭昊林在二號位連續扣殺得手，以26比24先搶一局。雙方在第二局持續拉鋸，不斷打成平手，慈幼憑藉二傳陳偉翔為陳凱及梁啟納發動快攻及扣殺機會，一度以24比21先持局點，但培正其後穩下了一傳及發球把局勢迫進“刁時”，並以26比24還以顏色。

進入第三局，慈幼A早早打出強大火力，特別是郭昊林轉轉到前排時不斷在二號位強扣得手，培正雖憑陳敬文及方俊林活躍的前排攻擊一度追成15平手，但慈幼沒再重

蹈覆轍，由林迅然及龔樂文把握扣殺機會，中間位陳凱打下空中截擊，連取五分，以25比20拿下重要戰局。第四局，慈幼乘勝追擊，以強力發球搶佔主導，不斷向培正作出轟炸，終以25比11拿下致勝局，相隔兩年重登男A冠軍寶座。

喜為學長完成心願

對於能為慈幼學長們完成重奪冠軍的心願，郭昊林相當高興，認為多年付出沒有白費：“這是我唯一的男A冠軍，賽前好多學長都跟我們說要爭氣，把冠軍贏回來，我們開賽前也跟自己說要保持決心，不論什麼逆境都要繼續前行，最終能完成目標，有感動得起學長們，也對得起球隊的付出。”完成學界告

別賽後，即將畢業的郭昊林希望師弟能秉承慈幼排球的精神，勇於面對挑戰：“排球不像籃、足般很快就會取得成就感，但也希望大家能慢慢練起來，不要因為剛起步的挫折就輕言放棄。”

拼盡所有心存感激

培正隊長戴坤鉞感激教練及整支隊伍的付出：“我覺得球隊已付出到最盡，每次訓練都準時到齊，沒人請假，大家練習及比賽都付出了百分百，亦感謝教練一直的付出及陪伴，打到最後一局時有想過放棄，但教練及隊友們不斷鼓勵我繼續放膽出手，多謝大家。”

培正封后十二連冠

女A賽事由聖羅撒英向班霸培正發起挑戰書，在陳雅雯的發球及鄧紫欣網前攻守均有表現下，聖羅撒英打出6比2凌厲開局，但培正未被打亂陣腳，很快由黃曉鈺及梁子睿發揮發球上的優勢，黃倩彤也表現出前排攻擊的威力，大舉反超，以25比16先取一局。第二局，培正延續氣勢，早段由林葦晴及黃倩彤組成前排進攻組合，不斷轟炸聖羅撒英防線，打下一波強勢12比0開局，尾局梁子睿在四號位更是銳不可當，順利助培正以25比12再下一城。場邊調整過後，聖羅撒英在第三局穩著一傳，並由鄭穎楠、



鄧紫欣(右)及朱曉穎為聖羅撒英捍衛防線

蔡家穎先後進攻得手，早段與培正爭持不下，培正中段起再次以發球打出優勢拉開差距，憑藉穩定尾局發揮，終以25比21擊敗對手，實現女A十二連霸輝煌戰績。

因為排球始有目標

培正副攻手高樂夷很高興能為球隊達成十二連冠，圓滿告別學界賽，疫情發展以來終於回到久違的排球場，她再次感受到排球項目獨有的激情，也會繼續帶著學界賽的回憶，為未來的人生目標奮鬥：“要不是有打排球，我只會漫無目的度過了中學生涯，錯過了重要的成長及學習機會，也是因為排球，

讓我知道原來自己能為實現目標如此努力。”

同一班底明年再戰

聖羅撒英隊長朱曉穎認為球隊首次躋身女A冠軍賽場，大家心態都較緊張，未能發揮應有實力，她期望明年可以重整旗鼓，再次衝擊女A冠軍：“很多謝同學們的支持，即使學業繁忙仍願意到場打氣，我們明年會繼續保持這個班底，希望能再一次挑戰學界冠軍。”

今屆學界排球男、女A季軍分別由粵華及永援獲得，其中粵華激戰五局下以局數3比2擊敗培華，永援則直落三局擊敗利瑪竇。



培正戴坤鉞在四號位挑戰慈幼攔防